

# 荥阳播报 | 荥事

## 你抱走了狗,不小心却留下了照片 开蓝色车、穿绿短裤、二三十岁的你也没想到 因为你在G310国道和万山南路口抱走了别人家的狗 狗的主人想它想得凌晨4点都睡不着觉



男子抱起狗匆忙离开(红圈标记处)



王女士居住和工作都在G310国道附近,9月5日上班的路上,她的小狗从货车的车斗里跳到了马路上,十字路口的监控录像显示被一名男子抱走。王女士说,小狗就像她的家人一样,她不会放弃寻找它,也希望通过郑州晚报·荥阳播报发动读者的力量提供线索。

荥阳播报 冯琳琳 文/图

### 好心主人苦盼爱狗归

王女士随后来派出所调看了当时的监控,监控录像显示小狗在斑马线上来回走了两圈后停留在了跳下的原地,男子抱起小狗之后匆忙离开。视频中可以清晰地看到,该男子身穿绿色短裤,身材如目击者描述。王女士的车经过时是8点44分,抱狗男子出现是8点47分,前后只有3分钟的时间差。

于是,王女士就沿路调看监控录像,追踪到塔山路、广武路、701路口、京城路,获得了几张抱狗男子的照片,都能清晰显示这名男子的面部。

不过,王女士并不想现在就公布这名男子的照片,希望这名男子能够主动归还。“一旦亲戚朋友看见了,一定会说他,他今后在朋友面前多不好意思。”王女士说。

王女士说自己不会放弃的。这几天,王女士都是寝食不安,到凌晨四点还睡不着,想起监控中小狗徘徊之后又在原地等待的乖巧样子,就忍不住心疼。

如果你身边有相应的线索,请拨打郑州晚报·荥阳播报热线电话64661111与我们联系。让我们齐心协力,助人为乐。

### 绿裤男抱走金毛狗

王女士家的狗是金毛品种,体型微胖,周身的毛色呈浅黄色,两个耳朵呈深黄色,这只小公狗只有两个半月大,体重10斤左右,狗狗趴着的长度有75厘米。9月5日早上8时40分,王女士和男朋友开着他们家的货车去自家商店,在G310国道和万山南路口等红灯左转弯时,小狗从车上跳了下来。王女士说:“那个红灯比较长,它可

能是着急了,从货车车斗里跳到了马路上,十字路口过去走了大概有50米,发现小狗不见了,立马下车往回找也没找到。”

一位老先生告诉王女士,看到有一名身穿绿色短裤的男子下车把小狗抱起开车走了。这名男子有20-30岁、身高约170厘米、微胖。该男子开一辆蓝色的车,这种颜色比较少见,所以老先生印象深。

## 一行白鹭上青天

荥阳湿地生态改善引来珍稀鸟类

9月5日早上,在荥阳市高村乡枯河边,人们惊奇地发现,河中的芦苇丛和河滩上,栖息了上百只以前未曾见过的鸟。据悉,此鸟为小白鹭,属于珍稀鸟类。而白鹭以如此大的集群出现在枯河湿地尚属首次。

荥阳市林业专家说:“白鹭对自然环境的要求很苛刻,只有空气质量够清新、水质够清洁、气候适宜,才会吸引它们造访。而成群白鹭来栖息,说明枯河的生态环境真的是越来越好了。”

市民记者 王顺强 文/图



### 消费快递

#### 格调生活伴侣 我与K5 不得不说的故事



格调精英与2015款K5的相遇,必将成为一对默契十足的生活伴侣。

从看到K5的那一刻起,一个拥有立体锋锐设计,传递着优雅、时尚的动感座驾就跃然眼前。一条笔直的腰线从前大灯延伸至后尾灯,塑造出前瞻式的侧身造型,展现出了与众不同的精英气质。如果想来一场说走就走的旅行,只需轻触按钮,一键启动,K5搭载的2.0T-GDI涡轮增压发动机,释放出强大的动力,全力支持每一段旅程。2015款K5,是东风悦达起亚倾心打造的一品品位上乘之作。

#### 2015威驰“聚风采 耀有型”系列活动火热开启

8月,一汽丰田威驰“聚风采 耀有型”风尚汇、电影嘉年华活动在华北、华中和东北地区火热开启。活动中威驰将陆续走进众多

城市乡镇的繁华商业场所,通过车型展示、互动游戏、抽奖、电影放映等消费者喜闻乐见的形式,为当地民众提供近距离认识和了

解威驰的机会。据了解,威驰“聚风采 耀有型”系列活动包括“威驰风尚汇”和“威驰电影嘉年华”两个极接地气的线下活动。

#### 全新皇冠2.0T+共推五款车型 总有一款是你的菜

就在很多人叫绝全新皇冠2.0T+在8月22日云端发布的时候,你要跟风吗?此次推出的5款车型中哪个会是你的菜呢?决定之前,不妨先来看看本篇的配置

对比,或许对你的购车有所帮助。全新皇冠2.0T+的最大亮点就是搭载全新动力总成,实现了动力、油耗的全面革新进化。2.0T+发动机搭载了D-4ST双喷

射、双涡轮、双循环、双VVT-i(W)四双技术,水冷式中冷器、S&S智能节能启停系统与涡轮增压发动机相关新技术,实现与同级别车相比较占有极大优势。

#### 职场达人必修技 剑桥商务英语助你提升竞争力

今天熟练运用商务英语依然可以赢得职场先机吗?伴随全球经济一体化的快速发展,中国市场对“英语+商务”的复合型人才的需求持续增长。目前在商务英语能力考核上,剑桥商务英语考试以其权威

性和高含金量,被众多知名公司和机构认可,素有“职场通行证”之称,是求职者商务英语能力的有力证明。众多BEC学员在坚持备考过程中,收获了英语能力和职场商务知识的全面提升,为未来职业发展之路打下夯实基

础。2015年8月,BEC新一季的考试报名已经启动。为了给广大考生提供更为便捷的报考方式,剑桥商务英语考试开通全新报名网站(BEC.etest.net.cn),即日起可进行网上报名,9月28日为报名截止日期。

#### 鲍春来:钱不是衡量事物的唯一标准

曾多次斩获羽毛球世界冠军的鲍春来,在2011年选择退出羽坛转战娱乐圈。近日,鲍春来做客网易热社区“明星互动问答”,与广大网友分享

“羽坛王子”的变形记。在回应网易热社区网友“如何看待体坛明星涉足娱乐圈的现象”时,鲍春来这样说:“每一件事都有它的价值。我也想要幸

福的家庭,更多的时候我会偏重自己的喜好。无论在哪个行业,都要靠努力拼搏的精神提升自己,等你有了实力有了经验,物质总会有的。”

#### 豫龙镇371辆黄标车全部淘汰

为减少机动车污染物排放总量,改善环境空气质量,推进生态文明建设,今年以来,荥阳市豫龙镇加强组织领导,成立黄标车淘汰工作领导小组,依托网格化管理,加大机动车污染防治工作的宣传教育,同时建立镇机动车注销、灭失登记台账,实行周报制度,严格进行督查。9月1日,全镇371辆黄标车淘汰任务已经全部完成。

记者 姚辉常 通讯员 闫立衡

#### 荥阳上街两地联合治超保平安

针对荥阳和上街部分衔接路段非法超限超载运输易发多发、容易反复的情况,近日,荥阳市治超大队与上街区路政管理大队在G310、科学大道、沿黄快速通道等重要路段对超限超载、私自改型等违法行为进行联合执法行动,有力地打击了非法超限超载运输行为,巩固了前期治超成果。

荥阳播报 王世端 通讯员 张立磊

#### 荥阳进一步推进秸秆综合利用工作

为切实做好今年秋季农作物秸秆禁烧和综合利用工作,有效预防和治理大气环境污染,9月7日上午,荥阳市组织召开了三秋生产和秋季秸秆禁烧工作会议。要求要加大秸秆综合利用机械的补贴力度,鼓励秸秆能源化、原料化、基料化处置和新技术的推广应用。同时要加强管理、监控和巡查。

记者 姚辉常

#### 荥阳市住建局清理广武路卫生死角

9月8日,荥阳市住建局有关领导亲自带队,组织铲车、垃圾清运车、洒水车、垃圾清扫车等机械,出动局机关干部职工100余人,对广武路南段遗留垃圾进行集中清理,彻底解决周边区域的卫生死角等老大难问题。

记者 姚辉常

通讯员 邵家见 高峰

#### K3S 搅动两厢车格局之变



如今,80后、90后已逐渐成为汽车市场的消费主力,对于追求自由、时尚的一代来说,他们已不再局限于传统的三厢轿车,而把目光更多地投向以K3S为代表的五门掀背潮车。

随着自驾游、车友会等新兴交友方式的盛行,K3S在个性塑造、乘坐空间、经济油耗等方面都有着不小优势。K3S作为两厢车中不可忽视的精品座驾,凭借其个性时尚的潮流外形深受消费者的喜爱。K3S以其优质的造车工艺搅动两厢车格局,展现来自东风悦达起亚K系车的荣光。